

# “爱心助考”为梦想护航

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣 马敏静

6月7日至10日,本报联合牡丹区综合行政执法大队、市交警支队牡丹区大队等部门,在牡丹区第二十二中学、牡丹区长

城学校、菏泽二中等考点周边设立了数个“高考爱心服务站”,数十家爱心企业、单位以及爱心市民积极行动,为高考助力。



兴业银行工作人员为考生和家长赠送备考物资

## 多年守护, 他们是“高考爱心服务站”的老朋友

“今年是我们第4年参加‘爱心助考’活动,感觉特别有意义。”据舍得酒业牡丹区产品经理吴长山介绍,今年高考期间,天气非常炎热,但还是有很多家长一直守候在考点外,非常辛苦。他们搭建了遮阳帐篷,供家长避暑乘凉,还发放了60箱纯净水,得到了大家的认可。“以后我们会继续参加牡丹晚报组织的各种公益活动,以实际行动回馈社会。”吴长山说。

作为“高考爱心服务站”的

老朋友,兴业银行济南分行辖内菏泽分行,高考期间每天6时就来到牡丹区长城学校等高考点,精心搭建帐篷、布置休息场地,为广大考生准备考试文具包(2B铅笔、橡皮擦、碳素笔)、矿泉水、扇子、爱心医疗箱、爱心助考车等爱心物资。记者注意到,活动中,该行志愿者在考点外围高考爱心服务站积极为考生及家长免费发放矿泉水及考试文具,同时为广大考生送上祝福和鼓励,得到了大家的一致好评。



骨伤医院老专家为陪考家长义诊

## 无人用车, 他们仍坚持到考试结束

爱心市民王连强自从本报发起“爱心助考”活动以来,每年都报名参加,把自己的机动车作为送考车辆,免费接送考生。“几年前我儿子参加高考,当时我就在想,如果有考生找不到车,我可以为他们提供帮助。”王连强告诉记者,每年高考期间,他都会把本报

发放的“2024高考爱心服务车”车贴粘贴在汽车最显眼的位置,只要有考生用车,他都会免费提供帮助。随着家长和全社会对高考的重视度越来越高,今年,王连强没有接到接送考生的任务,但他一直坚守在考场附近,时刻准备着。“我就在考生去考场

的必经之路往返,一旦遇到有特殊情况的考生,可以立刻为他们提供帮助。”王连强说,尽管今年没有考生乘坐他的车辆,但他会继续从事这项公益活动。

“今年我们提供了三辆爱心助考车,一直坚守在牡丹区第二十二中学考点附

近。”玄武车行的朱汉勇告诉牡丹晚报全媒体记者,去年,他就参加了本报“爱心助考”活动,定点接送了8名考生,今年他们做了充分的准备,尽管整个高考期间没有考生向他们寻求用车的帮助,但他们依旧满怀激情地坚持到了高考最后一天。“既然做了

就要坚持到底,以后我们还会继续参与。”朱汉勇说。

7个6代驾、开锁公司,今年首次参加牡丹晚报“爱心助考”活动,高考期间,该公司12辆机动车全天守候在市区各考点附近。尽管没有考生乘坐他们的车辆,但12位驾驶员依旧坚守到高考结束。

## 免费检查, 他们为陪考家长保驾护航

“阿姨,您牙齿疼可能是牙龈发炎导致的,我给您开个免费的口腔CT检查申请单,等高考结束后,可以随时到我们口腔门诊部做检查。”在牡丹区长城中学考点外的高考爱心服务站里,欧诺口腔的工作人员边为陪考家长开单据边向家长嘱咐道。记者看到,在这个服务站里,等待检查的陪考家长已经排起了长队。“我们欧诺口腔今年在牡丹

区二十一中、二十二中、二中和长城学校四个考点加入了报社的爱心服务站,每个考点配备两名工作人员,并会根据实际情况再从后备人员里及时调遣,全力保障每个考点的服务站正常运转。”菏泽欧诺医疗服务有限公司相关负责人赵信众告诉记者,“在应对考生突发牙疼等口腔问题的同时,我们还现场为家长开展了义诊服务活动,这几天来

义诊的家长和考生不少,能够帮到他们,我们现场的工作人员都非常开心。”

在长城中学考点“高考爱心服务站”里,菏泽骨伤医院派出的4名医护人员,携带急救箱和血压计以及应急药品,随时准备为感觉不适的考生或家长提供免费紧急治疗。同时,他们不间断地为考生家长、其他爱心助考人员、执勤交警等提供体检服务。“这四天来,我

们医护人员一直在忙碌着,测血压测血糖,500人次肯定是有。天气这么热,家长们在外陪考很容易中暑,我们还准备了充足的防暑物品,同时,今年医院还派出了一辆救护车,在考点外随时待命。”菏泽骨伤医院相关负责人王国强告诉记者。

牡丹晚报“爱心助考”活动已经成功举办十余年,得到了社会各界的广泛参

与。今年,该活动还得到了牡丹区交通运输局、润华别克、恒贝口腔、龙翔中央学府、摩西管家三希堂优秀门店、贵州珍酒、爱尔眼科等爱心单位和企业的大力支持,他们不仅在“高考爱心服务站”内为考生及家长提供力所能及的服务,还提供饮用水、文具等物品以及应急车辆,尽自己所能助力高考,得到了众多考生及家长的认可。